
27/06/2025 CUMA  32.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 GENÇYÜREK SANCIYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  12 TUMBULKARAÜZÜM SAĞ ARKA AYAKTA AÇIK YARA VE KANAMA

 6  4 GARDAŞOV SANCIYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  9 HOLY BEERY MERT GÖKALP 

ARSLAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  9 İNCİLİ HAN RAPORLU OLMASISİBEL AKCI ŞEVVAL ŞİMAL DEMİR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



5 numaraya kayıtlı olarak koşan REDATIVE isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MEADOW SHREWD isimli atın jokeyi Erhan AKTUĞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GENÇYÜREK isimli atın antrenörü Hakan YÜZBAŞI 27.06.2025 (bugün) tarihinde saat 10:40’da 

atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş, “sancıya bağlı genel durum bozukluğu” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu 

bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 10:55 ‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  3

12 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBULKARAÜZÜM isimli at Saha Veteriner Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, 

“sağ arka ayakta açık yara ve kanama” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiş olup, Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AĞA TALİP isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 8487 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan NART ATEŞİ isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI’ nın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 2 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. 2 numaraya kayıtlı olarak 

koşan DEO VOLENTE isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiği Kurulumuzca 

inceleme sonucunda tespit edilmiş olup, protesto kabul edilmiştir.

1 inci      2 numaraya kayıtlı DEO VOLENTE

2 nci       9 numaraya kayıtlı NART ATEŞİ

3 üncü    6 numaraya kayıtlı LAUREATE

4 üncü    3 numaraya kayıtlı ESCAPE PATH

5 inci      1 numaraya kayıtlı BOLD LION

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci      9 numaraya kayıtlı NART ATEŞİ

2 nci       2 numaraya kayıtlı DEO VOLENTE

3 üncü    6 numaraya kayıtlı LAUREATE

4 üncü    3 numaraya kayıtlı ESCAPE PATH

5 inci      1 numaraya kayıtlı BOLD LION

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DEO VOLENTE isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

rakibinin performansını olumsuz etkileyecek şekilde fiil ve eylemde bulunduğunun tespit edilmesine istinaden Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 

7. fıkrasının (a) ve (b) bentleri uyarınca 15 (on beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan MEGA LOVE isimli atın jokeyi Fırat ARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PEHLİVAN YILDIZI isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CHİKYU isimli atın aprantisi Mehmet Ali AKGÖBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan İZANAGİ isimli atın aprantisi Ertuğrul CANKILIÇ, starttan çıktıktan sonra ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan PAPA RUNNER isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9
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